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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında, Trump’ın İran’a verdiği sürede sona yaklaşılması 

ve Kharg Adası’na yönelik saldırı risk algısını artırarak güne satış 

baskısıyla başlanmasına neden olurken; Pakistan’ın süre uzatma 

talebi ve diplomasi ihtimalinin yeniden gündeme gelmesiyle tahvil 

faizleri geriledi, risk iştahı kısmen toparlandı ve endeksler günü 

sınırlı değişimlerle tamamladı (Dow Jones %0,1 8 düşüş, S&P 500 

%0,08 yükseliş, Nasdaq %0,10 yükseliş). 

Avrupa piyasalarında ise jeopolitik belirsizliğin sürmesi ve enerji 

fiyatlarındaki oynaklığın enflasyon ve büyüme risklerini artırması 

satış baskısını güçlendirdi; bu nedenle düşüşler genele yayılırken 

Euro Stoxx 50 %1,05, DAX %1,06, FTSE %0,84 ve CAC 40 %0,67 

gerileyerek günü negatif tamamladı. 

Petrol tarafında, gece boyunca hızlanan diplomasi trafiği ve ABD 

Başkanı Donald Trump’ın İran ile iki haftalık ateşkes sağlandığını ve 

Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılacağını duyurmasıyla arz riskleri 

hızla geriledi; bu gelişme petrol fiyatlarında sert düşüşe neden oldu.    

Brent petrol %13,2 değer kaybederek 94,80 dolar/varile gerilerken, 

WTI tarafında düşüş %15’e ulaştı. İran’ın saldırıların durması halinde 

karşılık vermeyeceğini ve boğazdan güvenli geçişi sağlayacağını 

açıklaması da düşüşü destekledi. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

 

İki haftalık da olsa sağlanan geçici ateşkesle birlikte küresel risk 

iştahında belirgin bir toparlanma bekleniyor. Sabah saatlerinde 

Asya piyasalarında güçlü alımlar öne çıkarken Nikkei %5, Kospi 

%6’nın üzerinde yükseldi, S&P 500 vadeli kontratları ise yaklaşık 

%2,6 prim yaptı. Bu görünüm, Borsa İstanbul’da da güne güçlü bir 

tepkiyle başlanabileceğine işaret ediyor. 
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Endeks güne 13.108 seviyesinden sınırlı düşüşle başladı ve günü %1,45 kayıpla 12.921 seviyesinde tamamladı. Gün 

içinde 12.876–13.179 bandında hareket eden endekste işlem hacmi 145,5 milyar TL oldu. Sektörel bazda teknoloji, 

kimya-petrol-plastik ve menkul kıymet yatırım ortaklığı öne çıkarken; madencilik, iletişim ve tekstil-deri en çok 

gerileyen sektörler oldu.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve Momentum’daki zayıf görünüm kısa vadede satış baskısının sürdüğüne 

işaret ederken, MACD’deki yukarı yönlü sinyal düşüş hızında yavaşlama ve sınırlı tepki ihtimalini destekliyor. Bu 

çerçevede genel görünüm zayıf kalmaya devam ederken, olası tepki alımlarında 13.000 seviyesi üzerinde kalıcılık 

önemli; geri çekilmelerde ise 12.800 destek, bu seviyenin altında 12.600 riski gündeme gelebilir. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi güne %0,27 düşüşle 15.240 seviyesinden başladı ve gün içinde satış baskısının etkisiyle 

negatif bölgede kapanış yaptı; akşam seansında ise 194 puanlık yükselişle 15.174 seviyesinde tamamladı. 

Sözleşmenin Stokastik, RSI, MFI ve Momentum göstergeleri satış baskısının sürdüğüne işaret ediyor. Buna karşın 

MACD’de görülen yukarı yönlü sinyal düşüş hızında yavaşlama ve sınırlı toparlanma ihtimalini destekliyor. 

Genel teknik görünüm zayıf kalmaya devam ederken, kısa vadeli tepki hareketlerinin kalıcılığı açısından temkinli 

olunması gerektiği değerlendiriliyor. Ateşkes sonrası oluşabilecek tepki alımlarında 15.300 seviyesi üzerindeki 

kalıcılık önem taşırken, bu seviyenin aşılması halinde 15.650 hedefi gündeme gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 

15.000 seviyesi ilk destek, bu seviyenin altında 14.800 ve 14.700 seviyeleri takip edilebilir. 
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ABD 

Piyasalar Salı günü, ABD Başkanı Donald Trump’ın İran savaşıyla 

ilgili sert ve karamsar açıklamaları sonrası satış baskısı altında 

kaldı. “Bu gece bir medeniyet yok olacak” söylemi risk algısını 

yükseltirken, ABD ve İsrail’in operasyonlara yeniden başlaması 

tansiyonu artırdı. Ancak Pakistan arabuluculuğunda ateşkesin iki 

hafta uzatılabileceğine yönelik haber akışı piyasalarda sınırlı 

iyimserlik yarattı. İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi ise 

saldırıların durması halinde ateşkesi kabul edeceklerini ve bu 

süreçte Hürmüz Boğazı’nda güvenli geçişin sağlanabileceğini 

belirtti. Uzay tarafında Artemis görevinde Ay’da yeni keşfedilen 

bir bölgeye, görev komutanı Reid Wiseman’ın hayatını kaybeden 

eşi anısına isim verilmesi önerildi. 

 

ASYA 

Avrupa tarafında risk iştahı, Orta Doğu kaynaklı jeopolitik akışa 

yüksek korelasyon göstermeye devam etti. ABD Başkanı Donald 

Trump’ın sert söylemleri ve operasyonların yeniden başlaması, 

özellikle enerji maliyetleri ve ticaret kanalları üzerinden büyüme 

beklentilerini baskıladı. Buna karşın Pakistan aracılığında 

ateşkesin uzatılabileceğine yönelik haber akışı yeni günde pozitif 

bir hareketi beraberinde getirecektir. Genel olarak Enerji 

fiyatlarındaki volatilite, Avrupa sanayi ve ulaştırma hisselerinde 

oynaklığı artırırken, Hürmüz Boğazı’na ilişkin güvenli geçiş 

mesajlarının risk iştahını arttırması beklenebilir. 

 

 

AVRUPA 

Asya piyasaları ise jeopolitik gelişmelere daha temkinli ve parçalı 

tepki verdi. İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi’nin ateşkese açık 

kapı bırakan açıklamaları ve Hürmüz Boğazı’nda geçişlerin 

sürdürülebileceğine yönelik mesajlar, özellikle enerji ithalatçısı 

ülkelerde risk algısını nispeten dengeledi. Ancak ABD-İran 

geriliminin yeniden tırmanma ihtimali, bölge genelinde ihracat 

ve tedarik zinciri hassasiyeti yüksek sektörlerde baskı yaratmaya 

devam ediyor.  
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EUR/USD 

ABD-İran arasında Hürmüz Boğazı’nın açılması 
karşılığında sağlanan iki haftalık ateşkes, enerji 
maliyetlerinin düşmesiyle euroyu destekledi; petrol 
fiyatlarındaki %14’e varan geri çekilme enflasyon 
baskılarını azaltarak pariteye pozitif yansıdı. Kısa vadede 
ilk fiyatlamalar olumlu olsa da, kalıcı barış süreci 
belirleyici olmaya devam edecek. 

Teknik olarak 1.1700 seviyesi kritik direnç konumunda; 
bu seviyenin aşılması halinde 1.1745 ve 1.1795 
hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 1.1670 ve 
1.1638 seviyeleri destek olarak izlenebilir. 

 

 

ALTIN 

Trump’ın İran ile Hürmüz Boğazı’nın açılması şartıyla iki 

haftalık ateşkesi duyurması risk algısını azaltırken, ons 

4.800 dolar seviyelerine yükseldi. ABD 10 yıllık tahvil 

getirilerinin %4,3 altına gerilemesi enflasyon baskılarının 

hafiflediğine işaret ederken, FED’in daha sıkı adımlarının 

sınırlanabileceği beklentisini destekledi. Ancak İsrail’in 

saldırılara devam edebileceğine yönelik haber akışı 

riskleri tamamen ortadan kaldırmış değil. 

Teknik olarak 4.800 seviyesi üzerindeki fiyatlamalar 

olumlu, yukarıda 4.850 ve 4.950 direnç; aşağıda ise 

4.750 ve 4.650 seviyeleri destek olarak öne çıkıyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

ABD-İran ateşkesi ve operasyonların durmasıyla petrol 

%14’e yakın düşerken, azalan enflasyon baskısı piyasaları 

destekledi; petrol düşüşü altını desteklerken gümüş 

büyüme beklentileriyle daha fazla etkilendi. Teknik olarak 

76.00 seviyesi üzerindeki fiyatlamalar olumlu görünümü 

desteklerken, yukarıda 78.20 ve 79.80 direnç; aşağıda 

73.50 ve 72.00 seviyeleri destek olarak izlenebilir. Orta 

vadede ise kalıcı barış ve üretim tarafındaki gelişmeler 

fiyatlamalar üzerinde belirleyici olmaya devam edecek. 

 
HAM PETROL 

Petrol tarafında, Trump’ın İran’a yönelik saldırı tehdidini 

iki hafta ertelemesi ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılmasını içeren “çift taraflı ateşkes” beklentisi arz 

risklerini hızla azaltarak fiyatlarda sert düşüşe neden 

oldu. Bu gelişmeyle WTI ham petrol %15’in üzerinde 

gerileyerek 95 doların altına indi. İran’ın geçişe izin 

vermesi ve müzakere sürecinin başlaması, küresel petrol 

arzına yönelik endişeleri azaltarak düşüşü destekledi. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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